

## Друга міжнародна конференція студентів та молодих вчених

За ініціативою студентів та молодих вчених 27-29 вересня у Дніпропетровську відбулася друга міжнародна наукова конференція, присвячена 85-річчю Дніпропетровської державної медичної академії (ДДМА).

Приймали участь більш ніж 400 учасників – студентів, магістрів, аспірантів, лікарів з різних куточків України, Росії та далекого зарубіжжя. До організації цієї конференції було заохочено 23 кафедри, представлені 17 секціями, кураторами яких були відомі вчені академії, завідувачі кафедр.

27 вересня, після реєстрації учасників, відбулося перше пленарне засідання. З привітальним словом до учасників звернувся проректор ДДМА проф. В.В. Абрамов, а також науковий керівник СНО та МВ ДДМА проф. Мішалов В.Д., голова ради молодих вчених ДДМА Коломоєць А.А., проф. Топка Е.Г., проф. Науменко Л.Ю. Після виступу молодих науковців розпочалися секційні засідання на базі різних кафедр ДДМА, серед яких була й кафедра шкірних та венеричних хвороб разом з кафедрами інфекційних хвороб та фіззіатрії на базі міського шкірно-венерологічного диспансеру.

До членів президіуму увійшли: проф. Федотов В.П., доц. Ющшин М.І., доц. Дядик В.П., канд. мед. наук Семенуха К.В., староста гуртка дерматовенерології СНТ ДДМА Набатнікова Н. Під час конференції було заслухано 15 доповідей, 4 стендові доповіді (Братусь-Сухорукова О., Захаров С., Слтишева Н., Воробйова Н.), і тому важко було надати перевагу будь-якому учаснику. Найкращими було визнано такі доповіді:

Доповідь магістра кафедри шкірних та венеричних хвороб НМУ ім. О.О. Богомольця Коляденко Катерини з м. Києва «Особливості клініки та діагностики псоріазу», в якій було висвітлено останні данні про етіологію, патогенез, сучасну діагностику та лікування псоріазу.

Доповідь студентки 5-го курсу НМУ ім. О.О. Богомольця Шупенько Олени, також з м. Києва, «Сучасні уявлення про етіопатогенез розацеа». В цій доповіді підтверджувалося, що розацеа являє собою поліетіологічну реакцію шкіри на різноманітні екзогенні та ендогенні фактори, при якій формується поліетіологічна клінічна картина хвороби; тут головне значення належить патологічній реакції судин, що розвивається під впливом вазоактивних пептидів, антитіл, циркулюючих імунних комплексів та інших ендогенних факторів.

Доповідь студента 5-го курсу ДДМА Каданера Євгена «Телемедицина у практиці лікаря дерматолога», в якій йшлося про можли-

вості нових комунікаційних технологій в охороні здоров'я України, про особливу їх актуальність щодо використанні у дерматології, як один із напрямків роботи кафедри. Особливе місце приділялося розробці стандартів відеодемонстрації хворих. Були продемонстровані уривки відеоархіву кафедри із хворими на рідкісні дерматози.

Доповідь представника секції інфекційних хвороб студента Гарбузова Антона із Львівського державного медичного університету «Мікрофлора кишечника і показники копрологічного дослідження», де він продемонстрував паралельні дослідження бактеріологічних та копрологічних показників у хворих з дисбактеріозами кишок та визначив вагомість окремих бактеріологічних показників в етіології захворювання, уточненні діагнозу та комплексі лікувальних засобів.

Доповідь представника секції інфекційних хвороб студента Одеського державного медичного університету Фернандеса де Рівеса Сергія «Тактика применення ПЦР в диагностике заболеваний, вызываемых коринибактериями», де була надана оцінка висівок носогорла хворих із токсигенними та атоксигенними штамми коринобактерії дифтерії за допомогою ПЦР.

Після засідання усіх учасників було нагороджено останнім випуском журналу «Дерматовенерологія. Косметологія. Сексопатологія», новими методичними розробками кафедри, подарунками від фірм «Новартіс», «Лек», «Янсен-Сілаг», «Пліва» та квитками на виступ Дніпровської ліги КВК, що відбувся увечері у театрі ім. Шевченка. Потім молодих науковців було запрошено на екскурсію у народний та анатомічний музеї академії.

28 вересня відбулося пленарне засідання, на якому були оголошені теплі слова подяки в адресу академії, організаторів конференції. Усі учасники отримали сертифікати, а за кращі доповіді декани 1-го медичного та стоматологічного факультету проф. Науменко Л.Ю. та проф. Мішалов В.Д. вручили 80 дипломів і подарунки, у тому числі й монографії вчених ДДМА. Тези конференції було видано нашою академією у збірнику, що включає 410 робіт під назвою «Актуальні проблеми клінічної і теоретичної медицини».

Кафедра шкірних та венеричних хвороб ДДМА висловлює щирі подяку всім організаторам конференції й в першу чергу – ректору ДДМА академіку АМН України проф. Г.В. Дзяку, деканам медичних та стоматологічного факультетів, керівнику СНТ та МВ проф. Мішалову В.Д. за підтримку розвитку в Україні молодих дарувань та вітає робітників і студентів академії з 85-річчям Дніпропетровської державної медичної академії.

Федотов В.П., Ющшин М.І.